
 

Jelentkezési felhívás 

 

a Symbo Alapítvány által szervezett Pedagógusok szakmai felkészítése atipikus gyermekek és 

fiatalok társas és érzelmi nevelésére c. 30 órás akkreditált pedagógus továbbképzésre 

Alapítási engedély száma: 62/11/2021 

Csoportszáma: 2024/1/1 

Sok kisgyermeknek van nehézsége az érzelmei kifejezésével és kezelésével. A pedagógusok 

szeretnének segíteni és konkrét megoldásokat tanítani, de kevés lehetőség áll a rendelkezésükre. A 

továbbképzés általános célja az atipikus fejlődésű gyermekeket oktató-nevelő pedagógusok 

felkészítése az társas-érzelmi nevelésre. A továbbképzés során a résztvevők olyan ismeretekre és 

gyakorlati tudásra tesznek szert, melyeket a hétköznapok során - önállóan, vagy beépítve a már 

folytatott szakmai munkájukban - használhatnak. Elsajátítják az társas-érzelmi fejlesztés alapelveit, és 

lehetséges módszereit. Elsajátítanak komplex érzelmek tanítását célzó feladattípusokat, amelyeket 

aztán egyénre/kiscsoportra szabva használhatnak. Ötlettárat kapnak ahhoz, hogyan segítsék 

tanítványaikat a kellemetlen érzelmeik elfogadásában, megértésében és kezelésében. 

A tematikai egységek során alkalmazott módszerek: Előadások, kiscsoportos munkák, közös 

megbeszélések. Az elméletet megerősítendő prezentációk lesznek elérhetők, illetve videófelvételt 

láthatnak a résztvevők, melyeken keresztül bepillantást nyerhetnek a konkrét foglalkozásokba és 

megismerhetik a konkrét feladattípusokat 

A saját foglalkozás megtartásához megfelelő szintű felkészültség kell, ám többször felvehető, így 

biztosított, hogy a résztvevők valóban tudják a gyakorlatban alkalmazni a tanultakat.  

 

információ: hello@symbo.hu és a https://symbo.hu oldalon 

 

A képzés a Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet támogatásával (FOF2023) valósul meg, így 

díjmentes. 

A maximális létszám 10 fő. Az díjmentes részvételhez előnyt jelent ha a jelentkező integrált 

(köz)oktatásban dolgozó pedagógus.  

 

A képzés dátumai:               

1. nap 2024.04.05. péntek 

2. nap 2024.04.06. szombat 

3. nap 2024.04.26. péntek 

4. nap 2024.04.27. szombat 

https://pedakkred.oh.gov.hu/PedAkkred/Establishment/EstablishmentRequestEdit.aspx?Id=13239
https://pedakkred.oh.gov.hu/PedAkkred/Establishment/EstablishmentRequestEdit.aspx?Id=13239
mailto:hello@symbo.hu
https://symbo.hu/


 

 

Tanúsítvány kiadásának feltételei:  

A megengedett hiányzást nem lépte túl a résztvevő. A továbbképzést záró videó elkészítette 

megfelelt minősítéssel. ( A videófelvételen 2-4 gyerek vesz részt egy foglalkozáson, melyen minimum 

3, maximum 4 típusfeladat kivitelezése látható minimum 10 percben.). Szociális történetet 

elkészítette megfelelt minősítéssel. (A szociális történet minimum 10 maximum 25 mondatot 

tartalmazzon.) 

 

A továbbképzés célja: 

A továbbképzés célja, hogy a résztvevők megismerjék az autizmus és az autista gyermekek jellemzőit. 

A képzés elvégzésével képesek legyenek felismerni az eltérő fejlődésű gyermekek egyedi 

sajátosságait, és megfelelő kapcsolatot tudjanak kialakítani velük. 

A résztvevők a továbbképzés során sajátítsák el a társas és érzelmi nevelés alapelveit és 

ismerkedjenek meg a különböző módszertani eszközökkel. 

 

 

A továbbképzés célcsoportja: 

Olyan képesítéssel rendelkező pedagógusok, illetve pedagógus munkakörben foglalkoztatott 

személyek, valamint a nevelő oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak, akik 

4-12 éves gyermekekkel foglalkoznak. 

 

A továbbképzés végére teljesítendő tartalmi követelmények 

A résztvevő ismerje fel az atipikus fejlődésű gyermekek eltérő szükségleteit. 

Átgondoltan alkalmazza az atipikus fejlődésű gyermekek tanításához nélkülözhetetlen alapelveket.  

Adaptálja megfelelően a tanult módszereket arra a gyermekre vagy gyermekcsoportra, amellyel 

foglalkozik. 

Legyen képes egy aktuális témára, problémahelyzetre vonatkozóan szociális történetet készíteni és 

bevezetni. 

 

A továbbképzés zárása: 

A továbbképzés zárásaként minden résztvevőknek két feladatot kell elkészíteniük és benyújtaniuk. 

 

1: Érzelem tanításhoz kapcsolódó szociális történet írása. A résztvető egy, a saját praxisában 

megjelenő helyzet megoldására készíti el. (Szociális történet: Egy módszertan, melynek 

szabályszerűségei vannak, és követelményeit a továbbképzés során a résztvevők megismerik. A 



 

szociális történetek fontos része az, hogy megjelenjenek az alábbi mondat típusok: 

megerősítő, irányító, leíró, perspektívikus mondat és azok aránya a történetben megfelelő 

legyen.) 

A történet elektronikus benyújtásának végső határideje a képzés befejezését követő 10. munkanap. 

Minimum 10 mondat, maximum 25 mondat terjedelmű legyen. 

2: vizsgavideót készítése, amelyben egy kiscsoportos foglalkozást (játékkör) vezet a tanult alapelvek 

és módszertani elemek alkalmazásával. A vizsgavideó elektronikus benyújtása a képzés befejezését 

követő 10. munkanap.  

 

A két feladat minősítése megfelelt/és nem felelt meg lehet. 

 

Sikertelen teljesítés esetén ismétlő lehetőséget biztosít a képző intézmény a résztvevőknek, a 

pótlásra az eredeti vizsga eredményével kapcsolatos értesítést követően maximum 10 nap áll a 

rendelkezésre. 

 

A képzés szakvizsgába nem számítható be. 

 

Megengedett hiányzás túllépése esetén a képzésben résztvevőt érintő következmények: 

A megengedett hiányzás túllépése (max. a továbbképzés összes óraszámának 10 %-a) esetén a 

résztvevő kizárásra kerül. A továbbképzésen való részvételről Résztvevő csak látogatási igazolást 

kaphat. 

A résztvevő jogai és kötelezettségei: 

Képző intézmény kötelezettséget vállal a szerződés a képzés lebonyolításáért, felelősséget a program 

minőségéért, teljesítéséért, a képzésben közreműködők tevékenységéért. 

Résztvevő vállalja, hogy elfogadja a képzés rendjét, esetleges hiányzásáról a Képző intézményt a 

lehető legrövidebb időn belül értesíti, továbbá nem tanúsít olyan magatartást, amely a képzés más 

résztvevőit, oktatóit, illetve a Képző intézmény érdekeit sértené vagy károsítaná. 

A képzésben résztvevő tudomásul veszi, hogy a jelenléti íven megjelenését minden foglalkozási 

napon aláírásával hitelesítenie kell, továbbá szándékos vagy gondatlanságból elkövetett károkozás 

esetén az okozott kárt köteles megfizetni. 

A Képző intézmény szerződésszegésének következménye(i): A képzés azonos feltételekkel történő 

ismételt megszervezése 

Résztvevő szerződésszegésének következménye(i): A képzésről kizárásra kerül. 

A képzés nem folytatható abban az esetben sem, ha a Résztvevő hiányzásai a megengedett mértéket 

túllépi. 


